

Каширин Григорий Матвеевич

1909 – 1982

317 отдельный автотранспортный батальон

4 Украинский фронт

(шофер)

Каширин Григорий Матвеевич родился в 1909 году в селе Безопасное Труновского района Ставропольского края, к/з Ипатова.

Трудовую деятельность начал в родном селе, работал шофером.

В 1931-33 гг. проходил службу в рядах Красной Армии.

С июня 1941-го года принимал участие в Великой Отечественной войне.

Из Наградного листа к медали «ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ» от 21 апреля 1945 г.: «Тов. Каширин Г.М. – водитель бортовой машины ЗИС – 5. Энергичный выносливый водитель, отлично справляется с выполнением боевых заданий. Перевозя разного рода грузы, не считаясь с усталостью, он всегда вовремя доставляет их к пунктам разгрузки. Ему неоднократно поручались срочные боевые задания по доставке горюче-смазочных материалов и он всегда выполнял их своевременно.

В момент наступления войск нашего фронта в январе месяце 1945 года тов. Каширин сделал 19 рейсов через перевалы Карпат из района Гуменне в Романув, доставив 30 тонн масла. Имеет высокий километраж пробега. За 1944 год он наездил 28350 километров. За перевыполнение норм перевозок неоднократно награждался денежной премией. Его машина всегда в боевой готовности.

22 декабря ему было поручено перевезти емкости из Хырова в Мукачево, груз которого составлял 75 тонн. Не смотря на превышенный габарит, водитель Каширин через Ужокский перевал доставил 5 емкостей, за что получил благодарность от командования склада.

В данный момент круглосуточно находится за рулем, перевозя автомасло из Устрики-Дольных для 8 воздушной армии, делая по 220 километров в сутки. За умелое сохранение своей автомашины и отличное выполнение боевых заданий награжден нагрудным знаком «ОТЛИЧНЫЙ ШОФЕР».

За 3 месяца 1945 ода добился хороших показателей в выполнении боевых заданий командования, имея общий пробег 14000 километров, доставил фронтовым частям 63 тонны ГСМ.

Достоин награждения медалью «ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ».

Победу Григорий Матвеевич встретил в столице Чехословакии городе Праге 11 мая 1945 года.

После окончания войны Григорий Матвеевич вернулся в село Безопасное, где продолжил работать шофером. Вместе с женой Меланьей Гавриловной воспитывал двоих детей: сына Алексея и дочь Нину.

Умер Григорий Матвеевич Каширин в 1982 году в родном селе.